



### **Дорогие любители настольного хоккея!**

В преддверии нового сезона большинство из нас надеется на улучшение и развитие настольного хоккея в Украине. Предложив свою кандидатуру на пост президента ФНХУ, я взял на себя ответственность оправдать ваши надежды. Поэтому я хотел бы рассказать о своём виденье: как мы дальше будем развиваться.

Задачами Федерации Настольного Хоккея Украины являются:

- регистрация ФНХУ и движение в направлении спорта;
- реализация идеи максимальной прозрачности в деятельности ФНХУ;
- поиск спонсоров.

Прошедшее отчётно-выборное собрание проиллюстрировало некоторые тенденции как в плане организации, так и в плане результатов голосования. Не прислушаться к мнению голосовавших я не имею права, однако по некоторым пунктам я позволю себе некоторые корректировки. Прежде всего они касаются предстоящего сезона.

Итак, Открытый чемпионат Украины будет состоять из **5 основных этапов, а также из Кубка Федерации** . Количество з  
**ачётных этапов — 3**

. Формула определения чемпиона Украины и отбора в сборную Украины —  
**единая**

. Взносы на основные этапы ОЧУ составят

**70**

гривен взрослым и

**30**

гривен юниорам.

Кубок Украины не является этапом ОЧУ, но является «золотым» исключительно при определении призёров чемпионата. Используется только при равенстве очков по итогам ОЧУ.

Дополнительные разряды на этапах чемпионата Украины разыгрываться не будут.

Во втором полугодии в Одессе пройдёт чемпионат Украины среди ветеранов. Он определит и места в сборную, и чемпиона среди **ветеранов**.

Осенью и весной будут проведены два этапа чемпионата Украины среди **юниоров**. Предварительные места проведения: Киев и Кировоград. Один этап зачётный, решающий — последний.

**Женский** разряд будет включён в программу юниорского чемпионата. Если не будет, то результаты будут определяться по итогам основного ОЧУ.

Пару слов о Кубке Федерации. Данный цикл соревнований — шанс для каждого региона показать свой представительный турнир. Включение этих турниров под крыло ОЧУ даёт мотивацию посещать эти турниры для тех, кто борется за место в сборной, а также за медали. **Зачётных** этапов в Кубке Федерации будет **3**, что вполне демократично и выполнимо. Предыдущий сезон показал, что данная регламентная норма положительно влияет на сами турниры. Это развитие, а мы стремимся к развитию.

Регламенты турниров на следующий сезон появятся на сайте после опубликования календаря.

В течение первого сезона мы должны сделать регистрацию либо легализацию хотя бы активных регионов. Это регистрация семи ячеек ФНХУ за сезон (три за первое полугодие): город Киев, Киевская область (легализация), Одесская, Донецкая, Кировоградская, Харьковская, Днепропетровская (легализация).

Судейство. Поскольку мы стремимся к спорту, нам необходимо соответствовать основным соревновательным принципам. В этом сезоне на всех этапах чемпионата Украины и Кубка Федерации должны быть обеспечены судьи на каждый матч стадии плей-офф, начиная с **четвертьфинала**. Статистика по каждому факту судейства будет учитываться в дальнейшем.

ФНХУ будет стремиться к тому, чтобы обеспечить проезд, питание, проживание и

## Обращение президента ФНХУ

Автор Дмитрий Кудрицкий  
Четвер, 11 сепня 2011, 19:41

---

экипировку сборной Украины на чемпионат Европы, который пройдёт в Хорватии.

С уважением,

Президент ФНХУ — Дмитрий Кудрицкий